



**Державний університет інфраструктури та технологій  
Дунайський інститут водного транспорту**

**ПРОТОКОЛ № 7**

**засідання Marine Institute Students' Union «Officers»  
від 05.12.2022 р.**

**Кількість здобувачів вищої освіти: 8**

**Присутні:** Фетова О.В., Кальчик Л., Корченко Д., Лешан А., Садовський О.,  
Дронов В., Мамонько Я., Кібак М., Малюта Д.

**Відсутні:** - 0

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про участь у заході до Дня Збройних Сил України.
2. Про участь у проведенні зустрічі з головним фахівцем із зв'язків з громадськістю та пресою Ізмаїльського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги до Міжнародного дня захисту прав людини Каплієнко А.І.
3. Про проведення акції «Офіцери дарують добро».
4. Розгляд пропозицій здобувачів вищої освіти щодо змін у навчальному плані.
5. Обговорення результатів анонімного опитування здобувачів вищої освіти щодо проблем освіти та організації освітнього процесу в умовах воєнного стану.

**З першого питання:**

**ВИСТУПИЛИ:** заступник директора з виховної роботи, бібліотекар Фетова О.В., яка повідомила здобувачам вищої освіти, що святкування Дня Збройних сил України відбудеться у дистанційному режимі. Для здобувачів 1-4 курсів денної форми навчання відбудеться онлайн-урок патріотизму «Збройним

силам України – слава!», який проведе майор Державної прикордонної служби України Каракада Юрій Адамович.

**УХВАЛИЛИ:** Провести зустріч у дистанційному режимі. Всім здобувачам вищої освіти бути присутніми на онлайн-зустрічі.

**З другого питання:**

**ВИСТУПИЛИ:** голова MISU «Officers» Корченко Д., який повідомив, що 12.12.2022 р. в режимі онлайн відбудеться рандеву з професіоналом «Калейдоскоп прав людини» до Міжнародного дня захисту прав людини. Спікер заходу – головний фахівець із зв'язків з громадськістю та пресою Ізмаїльського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Каплієнко Анастасія Іванівна

**УХВАЛИЛИ:** Провести зустріч у дистанційному режимі. Всім здобувачам вищої освіти бути присутніми на онлайн-зустрічі.

**З третього питання:**

**ВИСТУПИЛИ:** заступник директора з виховної роботи, бібліотекар Фетова О.В., яка нагадала про щорічну акцію «Офіцери дарують добро» та необхідність збору коштів для її проведення.

**УХВАЛИЛИ:** Всім старостам розпочати збір коштів у свої академічних групах. Зібрані кошти передати Фетовій О.В. Назначити відповідальними за допомогу Фетовій О.В. у закупці необхідних ліків та дитячого харчування на зібрані кошти для Будинку дитини м. Ізмаїл членів Ради здобувачів вищої освіти MISU «Officers» – Дронова В. та Кібак М.

**З четвертого питання:**

**ВИСТУПИЛИ:** здобувач вищої освіти 4 курсу спеціалізації «Навігація і управління морськими суднами» Малюта Д. О., який зазначив, що необхідно більше акцентувати увагу на глибину знань та відпрацювання навичок з дисципліни «Безпека життєдіяльності, основи охорони праці та медичної допомоги». Буде доречним розбити їх на кілька навчальних дисциплін. Охорона праці є надважливою у роботі на судні, вона дає змогу зберегти життя та здоров'я моряків.

УХВАЛИЛИ: надати інформацію на розгляд робочими групами.

**З п'ятого питання:**

ВИСТУПИЛИ: голова MISU «Officers» Корченко Д., який повідомив, що на підставі Положення про опитування (затверджено наказом ДУІТ № 02.1-04-532/з від 23.09.2019 року), Плану заходів щодо опитування учасників освітнього процесу на період 2021-2023 рр., Плану проведення опитувань учасників освітнього процесу у ДІВТ ДУІТ на 2022-2023 н.р., у період з 07 по 25 листопада 2022 року було проведено анонімне опитування здобувачів вищої освіти Дунайського інституту водного транспорту Державного університету інфраструктури та технологій щодо проблем освіти та організації освітнього процесу в умовах воєнного стану та звітував про результати анонімного опитування.

Пройшло обговорення.

УХВАЛИЛИ: Враховуючи важку ситуацію в Україні в сфері енергозабезпечення та у зв'язку з цим складнощів відвідування здобувачами занять та здачі робіт у зазначені терміни доцільним є:

- скасування штрафних балів за порушення дедлайнів, визначених до всіх видів навчальних завдань;
- передбачити додаткові консультативні резервні години кожного навчального тижня для здобувачів освіти, які будуть мати проблеми зі стабільним зв'язком.

Голова MISU «Officers»



Дмитро КОРЧЕНКО

Секретар MISU «Officers»

Леда КАЛЬЧИК